

## Новогодний концерт группы "Король и Шут" состоится 30 декабря в клубе "Космонавт"

Добавил(а) Administrator  
29.12.10 17:29

---



После большого концертного тура с презентацией нового альбома "Театр Демона" группа "Король и Шут" 30 декабря отыграет большой "электрический" новогодний концерт в своём родном Санкт-Петербурге/

Опробовав новые образы и новое звучание, "Король и Шут" продолжает радовать публику своими лучшими песнями.

В грядущем новогоднем концерте, помимо всеми любимых композиций, группа представит несколько треков с нового альбома "Театр Демона" в "электрическом" звучании.

Вас ждёт яркое шоу, насыщенный звук и, конечно же, море драйва в лучших традициях группы "Король и Шут" - 30 декабря, клуб "Космонавт".